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Tisztelt Képviselő Asszony! 

 

 

„A 2026. januári rendkívüli hóhelyzet városi kezeléséről” tárgyú képviselői interpellációra az 

alábbi választ adom. 

 

A hó- és síkosságmentesítéssel kapcsolatos feladatokat az önkormányzat és a Kecskeméti 

Városüzemeltetési Nonprofit Kft. (továbbiakban: Közszolgáltató) között 2020. április 1. 

napján létrejött közfeladatellátási szerződés alapján nevezett Közszolgáltató látja el. A 

Közszolgáltató, amennyiben az időjárási körülmények szükségessé teszik, készenlétet rendel 

el, ennek körében a rendszeres ellenőrzésbe és teljes védekezésbe kijelölt útvonalakon 

őrjáratot rendel el, és 24 órában ügyeleti szolgálatot lát el. 

 

A hó- és síkosságmentesítési feladatok ellátásának rendjét a vonatkozó jogszabály, a helyi 

közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendelet mellékletével 

kiadott a helyi közutak kezelésének szakmai szabályairól szóló szabályzat 3.3. pontja és D) 

függeléke alapján a Közszolgáltató által összeállított téli útüzemeltetési terv határozza meg. A 

terv az önkormányzat kezelésében álló közutakat, kerékpárutakat és gyalogutakat három 

szolgáltatási szintbe sorolja: 

- a rendszeres ellenőrzésbe és teljes védekezésbe (őrjáratos rendszerbe) kijelölt útvonalak, 

- az időszakos ellenőrzésbe és veszélyes helyeken a szakaszos védekezésbe (rayonos 

rendszerbe) kijelölt útvonalak, 

- a védekezésbe be nem vont ún. ,,fehér utak''. 

A védekezési munkákat az adott szolgáltatási szinthez megjelölt határidőn belül kell 

megkezdeni, és az előírt időtartamon belül kell befejezni, illetőleg a feltétel 

(hórétegvastagság) bekövetkeztét követően kell a munkát befejezni. 

 

A téli útüzemeltetési tervet Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

Működő Város Bizottsága megtárgyalja, melynek során az előző évi tapasztalatok 

figyelembevételével valósul meg a munkavégzés szervezése, végrehajtása. A 2025-2026. évi 

téli útüzemeltetési tervet a bizottság a 2025. november 25-én megtartott ülésén tárgyalta, és 

101/2025. (XI. 25.) MVB. számú határozatában szakmailag megfelelőnek tartotta. 

 

A síkosságmentesítési munkákat az őrjáratos és a rayonos rendszerbe sorolt helyi közutakon 

kell elvégezni, melyek együttes hossza mintegy 217 km. Ezeken az utakon a Közszolgáltató 

az időjárási körülmények miatt szükségessé vált munkákat 2026. január 1. napjával 

megkezdte, és azokat a vonatkozó tervnek megfelelően folyamatosan végezte.  
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Ezzel párhuzamosan ugyancsak folyamatosan végezte az önkormányzat feladatkörébe 

megközelítően 78 km hosszúságú kerékpárúton és járdán, továbbá a kijelölt gyalogos-

átkelőhelyek felálló helyein, valamint az autóbuszmegállók peronjain is a munkákat.  

Ezek mellett a városi úthálózathoz a védekezésbe be nem vont ún. ,,fehér utak'' is tartoznak, 

ahol a feladat a 20 cm-t meghaladó hóréteg eltávolítása, illetőleg rendkívüli időjárási 

körülmények mellett érdesítő anyaggal történő síkosságmentesítés. Ezeken az utakon sózást 

nem kell végezni.  

 

Mindemellett a hó- és síkosságmentesítésben városunk lakosainak, a kereskedelmi és 

szolgáltató egységek tulajdonosainak és üzemeltetőinek is aktív szerepet kell vállalniuk. 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a köztisztaságról és a hozzá 

kapcsolódó intézkedésekről szóló 16/2023. (VI. 23.) önkormányzati rendelete 2. § (1) 

bekezdésében foglalt rendelkezések alapján az ingatlanhasználó köteles gondoskodni  

a) az ingatlan előtti burkolattal ellátott járda, kijelölt gyalogút, gyalog- és kerékpárút  

aa) legfeljebb 3 méter együttes szélessége esetén a teljes területének,  

ab) 3 métert meghaladó együttes szélessége esetén a közterület határától számított 

3 méter széles területének,  

b)  tömbtelek esetében a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére 

szolgáló járda teljes területének, körüljárására szolgáló járda közterület határától 

számított legfeljebb 3 méter szélességű területének  

a hó- és síkosság-mentesítéséről és tisztántartásáról. 

 

Az előrejelzések szerinti tartós hideg időjárásra tekintettel a Közszolgáltató és a Polgármesteri 

Hivatal munkatársaiból a feladatellátással megbízott alpolgármester irányításával egy szakmai 

stáb állt össze, mely a különleges körülményekre tekintettel megtárgyalta és meghatározta a 

téli üzemeltetési terven túl elvégzendő további feladatokat, és azok végrehajtását, melyek 

elsősorban az életvitelt akadályozó állapotok kezelésére irányultak, illetve egyedi jelzésekkel 

kapcsolatosan váltak szükségessé. 

 

Fentiek rávilágítanak arra, hogy a Közszolgáltató a téli útüzemeltetési tervben foglaltakat 

elvégezte, sőt azon túlmenően is végzett hó- és síkosságmentesítést.  

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X.8.) önkormányzati rendelete 3. 

mellékletének 1.37. pontjában adott felhatalmazás alapján 1478-1/2026. és 1478-2/2026. 

számú döntéseimben a Kecskeméti Városrendészet számára engedélyeztem, hogy a 

várakozóhelyek térítésmentes használatát 2026.01.10. napjától 2026.01.24. napjáig biztosítsa 

városunkban. 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. 

(Közlekedésszervező) és az Inter Tanker Zrt. a Kecskemétet is jellemző rendkívüli hó- és 

időjárási helyzetre tekintettel a közösségi közlekedést igénybe vevő lakosok részére 2026. 

január 10-én üzemkezdéstől január 24-én üzemzárásig a helyi autóbusszal végzett közösségi 

közlekedés igénybevétele érdekében az alábbi - közgyűlési döntés nélkül bevezethető - 

intézkedéseket tette meg: 

- az önkormányzat megvásárolt az Inter Tan-Ker Zrt.-étől -utólagos elszámolás mellett 

összesen 31 572 db menetjegyet, amelyet az autóbuszvezetők ingyenesen adtak át a 

jegyvásárlási igénnyel jelentkezők részére, 

- a Közlekedésszervező a Nemzeti Mobilfizetési Zrt-vel együttműködve felfüggesztette 

a mobil telefonos applikációval történő menetjegyérvényesítés lehetőségét, 

- a helyi díjszabással igénybevehető menetrendszerinti elővárosi és regionális járatokon 

az Építési és Közlekedési Minisztériummal lefolytatott egyeztetés alapján a 
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Kecskeméten belüli viszonylatokban az autóbuszvezetők/menetjegyvizsgálók 

ingyenes felszállást biztosítottak a jegyvásárlási igénnyel jelentkező felszállók részére. 

 

Az intézkedések alapján a jeggyel utazók részére a közösségi közlekedés gyakorlatilag 

térítésmentesen volt igénybevehető. 

 

Az első és legfontosabb azonnali intézkedés a hajléktalanok ellátásának biztosítása volt, mely 

szoros együttműködésben valósult meg a Máltai Szeretetszolgálattal és a Silenció 

Hitközösséggel együtt. Tekintettel a rendkívüli hidegre, azt kellett legelőször elérni, hogy 

senki ne maradjon ellátás nélkül, az utcán élők se kerüljenek olyan helyzetbe, amely az 

életüket veszélyeztetné.  

Ehhez az együttműködéshez az önkormányzat közel 2.000.000.-Ft többlettámogatást 

biztosított az ellátás zavartalan működéséhez.  

Ebbe a munkába a Kecskeméti Városrendészet is bekapcsolódott, forró teajárattal és éjszakai 

szolgálattal.  

 

Ezt követően a következő, ugyanolyan fontos feladat volt a Gondoskodó Szolgálat ismételt 

működésének elindítása, ehhez a Család- és Gyermekjóléti Központ és a Máltai 

Szeretetszolgálat is bekapcsolódott, telefonon és e-mailben lehetett segítséget kérni. 

 

A kérések a mindennapi életben felmerült kihívásokra irányultak, gyógyszer kiváltása, 

élelmiszer beszerzése vagy akár ivóvíz kiszállítása.  

Ebben a munkában nagy szerepet vállaltak a Hírös Fiatalok Egyesülete, az Egészségügyi és 

Szociális Intézmények Igazgatósága Idősgondozó Szolgálatának munkatársai is.  

 

2026. 01. 07. és 2026. 01. 23. között összesen 272 ember vette igénye a szolgáltatást.  

- 10 háztartásból érkezett kérelem bevásárlásra, 

- 6 személy gyógyszerének kiváltására,  

- 230 tűzifaigény érkezett,  

- 47 kríziscsomagra és egy család ivóvíz beszerzésre adott le igényt.   

 

Fenti kérelmek kielégítésére 22 önkéntes állt készenlétben, a kiszállításban és a 

feladatellátásban a Kecskeméti Városrendészet közterület-felügyelői működtek közre.  

 

Ahhoz, hogy a nehéz helyzetbe került családok további ellátását is támogatni tudja az 

önkormányzat, a Biztos Kezdet Gyermekház meghosszabbított nyitvatartását rendelte el, 8.00 

órától 19.00 óráig volt lehetőség az épületben fürdésre és mosásra is.  

 

A Városi Szociális Közalapítvány koordinálásában került feldolgozásra a beérkezett tűzifa 

igények összesítése és kielégítése. Az alapítvány ezen felül 60 élelmiszercsomagot állított 

össze, csomagonként 10.000.- Ft. összegben.  

 

A tűzifa kiszállítása már 2026. 01. 07. napján megkezdődött, naponta átlagosan 10 család 

ellátását biztosítottuk.  

 

A közreműködő szervezetek és önkéntesek rendkívül hatékonyan, nagyon nagy 

szervezettséggel és szakszerűséggel tették a dolgukat. 

 

Összesen tűzifa igénylés érkezett 399 fő részéről, ez a diszpécserszolgálaton keresztül, a 

Városi Szociális Közalapítványnál, valamint a Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai 

Osztályánál kerültek benyújtásra.   

- ebből már 272 fő számára a kiszállítás megtörtént, vagy folyamatban van,  
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- 127 fő számára a tűzifaellátás biztosítva van, további megrendelések és az állam által 

biztosított tüzelőből maximálisan elegendő tüzelő áll rendelkezésre a rászorulók igényeinek 

kiszolgálására.    

Fenti igények a rendkívüli időjárás okán elrendelt vöröskód időszakában jelentek meg.  

Az idei évben a Városi Szociális Közalapítvány már 9.663.000.-Ft-ot költött tüzelő 

beszerzésére és a rászorulókhoz történő kiszállításra.   

A rendkívüli időjárás miatt szükséges egyes intézkedésekről szóló 2/2026. (I.14.) Korm. 

rendelet alapján lehetőséget kaptak az önkormányzatok az állam által biztosított, ingyenes 

tűzifa igénylésére. Az igények kielégítésére 1 m3/fő tűzifa került meghatározásra.   

Az önkormányzat által igényelt teljes mennyiséget megkaptuk, a KEFAG Zrt. által kerül 

kiszállításra, a szállítási költség 1.050.000.-Ft.  

A tűzifa feldolgozása és annak a személyekhez történő kiszállítása további 3.000.000.-Ft 

kiadást jelent.  

Az állami támogatás nélkül a 150 m3 tűzifa beszerzése és kiszállítása az önkormányzatnak 

kb. 10.000.000.-Ft-ba került volna.  

Minden képviselőnek lehetőséget biztosított az önkormányzat és a gondoskodó szolgálat is, 

hogy az általa érzékelt problémát, kritikus helyzetet jelezze és annak megoldásában akár 

aktívan részt vegyen, vagy annak megtörténtéről tájékoztatást kapjon.  

Erre vonatkozóan 2026. 01. 07. napján teljeskörű tájékoztató e-mail érkezett minden 

képviselőhöz és 2026. 01. 16. napján egy ismételt felhívást küldött ki az önkormányzat a 

tűzifa igényléséről.   

A rendkívüli időjárás nem csak Kecskemét várost érintette, a tűzép telepek nem voltak ilyen 

nagyságrendű tűzifa igényre felkészülve, éppen ezért a tűzifa megrendelése és a valós 

teljesítés, kiszállítás közötti időtartam hosszúságára az önkormányzatnak nem volt ráhatása.  

A gondoskodó szolgálat ismételt életre hívása volt a leggyorsabb módja annak, hogy az 

igények és azok összegzése és koordinálása a lehető legrövidebb időn belül megtörténjen, és 

az eljusson mielőbb a megfelelő közreműködő segítő szolgáltatóhoz.   

Fentieken túlmenően, 2025. szeptember óta mind pénzbeli mind pedig természetbeni 

támogatásokat biztosított az önkormányzat és a Szociális Közalapítvány a rászoruló családok 

számára, tehát a januári rendkívüli időjárást megelőzően is folyamatos volt a segítségnyújtás a 

rászorulók részére. 

 

Figyelemmel a rendkívüli helyzetben beérkezett egyedi, eseti, azonnali beavatkozást igénylő 

bejelentésekre megtett intézkedésekre és elvégzett feladatokra, a rendszerben szakmai és 

szervezési módosítás szükségessége eddig nem került beazonosításra. Az előre meghatározott, 

és végrehajtott terv a Közszolgáltató által éves periódusban a megelőző évek tapasztalata 

alapján felülvizsgálatra kerül, további változtatás igénye esetén azt a szakma az ezévi 

tapasztalatok alapján számba fogja venni. 

 

Kecskemét, 2026. február 11. 

Tisztelettel: 

 

 

 

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia s.k. 

polgármester 

 

 

 

 
Ügyintézés helye: Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 
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